Задание 1 На основе данных об индивидуальном спросе на товар и предложении товара определите оптимальную цену данного товара, если товар а) частный, б) общественный.

	Цена
	Величина спроса
	Величина предложения

	
	Петр
	Павел
	

	160
	0,5
	2
	32

	150
	0,7
	3
	30

	140
	1,0
	4
	28

	130
	1,5
	5
	26

	120
	2
	6
	24

	110
	3
	7
	22

	100
	4
	8
	20

	90
	5
	9
	18

	80
	6
	10
	16

	70
	7
	11
	14

	60
	8
	12
	13

	50
	9
	13
	12

	40
	11
	14
	11

	30
	14
	15
	10

	20
	17
	16
	9

	10
	23
	17
	8


Задание 2 На основе приведенных данных о распределении дохода между различными группами населения постройте кривые Лоренца для двух стран и определите, в какой стране уровень неравенства выше.
	Страна
	Год
	Четвертые 20 %
	Богатейшие 10 %
	Богатейшие

20 %
	Беднейшие 10 %
	Беднейшие 20 %
	Вторые 20 %
	Третьи 20 %

	Россия
	2009
	21.3
	31.7
	47.1
	2.8
	6.5
	10.4
	14.8

	Южная Африка
	2009
	16.3
	51.7
	68.2
	1.2
	2.7
	4.6
	8.2


Составлено по: The Word Bank [ Electronic resource]: [site]/ The Word Bank Group. – Washington, USA, 2012. – Mode of access: –http://data.worldbank.org/indicator/SI.DST.03RD.20/countries?display=default
Задание 3 Объясните, как определяется сфера действия налогов и почему происходит и перемещение налогов. Приведите данные о налоговых доходах в бюджете текущего года субъекта РФ, в котором Вы живете. Какие из этих налоги могут быть перемещены на потребителя? На производителя? Какие налоги перемещаются в наименьшей степени, в наибольшей степени? 
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